

Протокол №1

відкритого обговорення перегляду тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2022 рік

22 лютого 2022 року

м. Біла Церква

Запрошені: заступник міського голови Білоцерківської міської ради Кравець А.В., представники споживача КП БМР «Білоцерківтепломережа».

Присутні: Кравець А.В., Богдан В.А., Скогутовська О.Г., Сураєв А.О., Чаленко І.В., Харабет І.М.

Порядок денний:

1. Обрання головуючого та секретаря відкритого обговорення
2. Інформація щодо подання матеріалів для перегляду тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2022 рік.
3. Інформація щодо необхідності врахування в тарифах на виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2022 рік за складовими.
4. Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за наслідками відкритого обговорення.
5. Підведення підсумків.

Слухали:

1. З першого питання порядку денного відкритого обговорення:

Богдана Вадима Анатолійовича, який ознайомив присутніх з вимогами Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) щодо процедури підготування ліцензіатами проектів тарифів в частині залучення до обговорення громадськості та представників органів місцевого самоврядування. Так, постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866 (зі змінами) затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Цей порядок визначає процедуру організації та проведення відкритого обговорення проектів рішень з питань встановлення цін (тарифів), схвалення та затвердження інвестиційних програм, планів розвитку, розгляду зауважень та пропозицій до проектів рішень, що мають ознаки регуляторних актів НКРЕКП.

Зазначеним Порядком визначено, що до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів) або змін до них, схвалення /затвердження інвестиційних програм / планів розвитку або змін до них ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місці ведення ліцензійної діяльності, а результати таких слухань оформляється протоколом, який підлягає оприлюдненню ліцензіатом на власному офіційному веб-сайті та надсилається до НКРЕКП.

Таким чином, запропоновано розпочати відкрите слухання, та обрати Богдана Вадима Анатолійовича – т.в.о. директора ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" – Головою відкритого

обговорення, а Чаленко Ірину Володимирівну – економіста відділу тарифної політики, бюджетування та організації праці - секретарем.

2. З другого питання порядку денного відкритого обговорення:

Богдана Вадима Анатолійовича, який зазначив, що станом на 11.02.2022р., заборгованість Споживача ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" з оплати вартості фактично спожитого у грудні 2021 року природного газу, становить **230,455 млн.грн.**, а згідно п. 8.1 договору постачання газу з ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», в разі відсутності повних розрахунків за грудень 2021 року до 15.02.2022р., Компанія-постачальник, припинить з 01.03.2022 року постачання природного газу для нашого підприємства шляхом виключення з Реєстру споживачів.

В цьому випадку, постачальником для забезпечення потреб БЦ ТЕЦ буде ТОВ "Газопостачальна компанія "Нафтогаз України", як постачальник «останньої надії» (далі- ПОН). Підключення до ПОН та споживання здійснюється автоматично, шляхом приєднання до публічного договору, у зв'язку з відсутністю підприємства у Реєстрі споживачів іншого постачальника на інформаційній платформі Оператора ГТС згідно Правил постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2496. ПОН зобов'язаний забезпечувати газопостачання протягом періоду не більше 60 діб.

Відповідно до положень Договору та Правил, постачання природного газу здійснюється за ціною, оприлюдненою Постачальником на своєму сайті. **Ціна природного газу вираховується щомісячно за спеціальною формулою**, затвердженою Порядком проведення конкурсу з визначення постачальника «останньої надії», затвердженого постановою КМУ від 30.09.2015 № 809. Нова ціна є обов'язковою для Сторін з дня, наступного за днем її оприлюднення Постачальником на власному сайті.

Договір постачання між ПОН і споживачем вважається укладеним з дня, визначеного на інформаційній платформі Оператора ГТС днем початку постачання природного газу споживачу в Реєстрі споживачів постачальника «останньої надії» відповідно до Кодексу газотранспортної системи.

Враховуючи вищезазначене та з метою забезпечення опалення мешканців міста в березні 2022 року, фахівцями БЦ ТЕЦ було виконано необхідні розрахунки зміни витрат ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на паливо для перегляду тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" НКРЕКП у період з 01.03.2022 року.

3. З третього питання порядку денного відкритого обговорення:

Скогутовську Олену Георгіївну, яка ознайомила з процедурою розрахунку тарифів та з основною причиною необхідності зміни тарифів на виробництво теплової енергії з 01.03.2022 року:

Розрахунок тарифів на 2022 рік виконано відповідно до вимог чинних нормативних документів, та згідно постанову НКРЕКП №991 від 01.08.2017р., «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках».

Тарифи на теплову енергію за категоріями споживачів, які необхідно встановити з 01 березня 2022 року становлять:

- на теплову енергію – для потреб населення – **5 285,73** грн/Гкал (без ПДВ),
- для потреб бюджетних установ – **5 286,30** грн/Гкал (без ПДВ),
- для потреб інших споживачів – **5 285,25** грн/Гкал (без ПДВ).

Зміна розрахованих ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів з 01 березня 2022 року в сторону збільшення до діючих тарифів встановлених з 01 січня 2022р. постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2724 складає:

- для потреб населення на 240%;
- для потреб бюджетних установ на 99%;
- для потреб інших споживачів на 26,0%.

Формування тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів виконано відповідно до річних планів виробництва теплової енергії, що враховані НКРЕКП при встановленні тарифів на 2022р. з 01 січня, структури тарифів на виробництво теплової енергії затвердженої постановою НКРЕКП від 22.12.2022р. №2724 на 2022 рік та **ціною постачання природного газу постачальником «останньої надії» оприлюдненою Постачальником на власному сайті станом на 18.02.2022 року.**

Ціна на природний газ з транспортуванням, без врахування тарифів на послуги з розподілу природного газу, врахована при розрахунку зміни тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями на 2022 рік з 01 березня, становить :

- для потреб населення **32 138,68** грн/тис. куб. м (без ПДВ), ціна газу з транспортуванням в діючому тарифі - 6 319,91 грн/тис. куб. м (без ПДВ), збільшення до ціни газу в діючому тарифі – 408% ;
- для потреб бюджетних установ **32 138,68** грн/тис. куб. м (без ПДВ), ціна газу з транспортуванням в діючому тарифі - 13 795,00 грн/тис. куб. м (без ПДВ), збільшення до ціни газу в діючому тарифі – 133%;
- для потреб інших споживачів **32 138,68** грн/тис. куб. м (без ПДВ), ціна газу з транспортуванням в діючому тарифі - 24 254,99 грн/тис. куб. м (без ПДВ), збільшення до ціни газу в діючому тарифі – 33%.

Необхідність зміни встановлених тарифів на 2022 рік з 01 березня спричинена саме значним підвищенням ціни на газ для виробництва теплової енергії в зв'язку з переходом споживання газу ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» від постачальника «останньої надії».

Розраховані тарифи підприємства, необхідні для встановлення з 01 березня 2022 р., відповідають всім вимогам Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, в тому числі умовам п.4.12.1.

5. Кравця Анатолія Васильовича – заступника міського голови Білоцерківської міської ради, який наголосив на важливості забезпечення тепловою енергією під час проходження опалювального осінньо-зимового періоду 2022р., враховуючи те, що ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" є єдиним виробником теплової енергії для мікрорайону міста, в якому проживає більше 50 000 мешканців, а також зазначив, що відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., (п.9, п.10.), постачання природного газу виробникам теплової енергії до кінця 2022 року передбачено за фіксованою ціною: 7420 гривень (з ПДВ) за 1000 куб.м для категорії «населення», та 16392 гривні (з ПДВ) за 1000 куб. м – для категорії «бюджетні установи та організації».

Тому, виконавчий комітет Білоцерківської міської ради не може погодити розраховані вище тарифи на теплову енергію для категорій «населення» та «бюджетні установи» та пропонує залишити дані тарифи на рівні встановлених НКРЕКП постановою від 22.12.2022р. №2724.

Вирішили:

1. Підтримати необхідність перегляду тарифів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів з 01 березня 2022 року.
2. За результатами проведених обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол щодо відкритого обговорення перегляду тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" з 01 березня 2022 р.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року N 866 зі змінами.



Адреса засідання не/вказовує Кравець А.В.

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)



(підпис головуєчого)

(підпис секретаря)

Богдан В.А.
(прізвище, ім'я та по батькові)
Чаленко І.В.
(прізвище, ім'я та по батькові)

РЕЄСТР

учасників відкритого обговорення

№ з/п	ПІБ	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1.	Кравець Анатолій Васильович	Білоцерківська міська рада	Заступник міського голови	
2.	Богдан Вадим Анатолійович	ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ»	Т.в.о. директора	
3.	Скогутовська Олена Георгіївна	ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ»	Начальник відділу тарифної політики, бюджетування та організації праці	
4.	Сураєв Андрій Олександрович	ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ»	Начальник виробничо-технічного відділу	
5.	Чаленко Ірина Володимирівна	ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ»	Економіст відділу тарифної політики, бюджетування та організації праці	<i>Чаленко</i>
6.	Харабет Ігор Миколайович	ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ»	Заступник начальника виробничо-технічного відділу	